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  PROCES VERBAL 

 

 

Încheiat astăzi 01.04.2024 cu ocazia ședinței extraordinare, convocate de indata, a Consiliului Local al 

Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local. Ședinta se desfasoara 

online. 

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, domnul secretar general Toma Alin 

Florin și 14 consilieri locali. Lipseste domnul consilier local Talpoș Cristian.  

 

Ordinea de zi este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 

investitii ’’Canalizare menajeră în localitatea Finteușu Mare, județul Maramureș’’. 

 

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi. 

Ordinea de zi se aprobă cu 14 voturi pentru. 

 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii 

’’Canalizare menajeră în localitatea Finteușu Mare, județul Maramureș’’. 

Domnul primar sustine ca s-a deschis o noua linie de finantare si trebuie depus proiectul pentru 

realizarea obiectivului de investitii ’’Canalizare menajeră în localitatea Finteușu Mare, județul Maramureș’’. 

Dansul prezinta devizul general al lucrarilor.  

Domnul consilier Țîțan doreste sa afle daca canalizarea se va face pe parginea drumului. 

Domnul primar sustine ca aceasta se va realiza pe mijlocul drumului si vor fi 2 sau 3 statii de pompare. 

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a 

teritoriului și urbanism și comisia economico-financiară au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai 

obiectivului de investitii ’’Canalizare menajeră în localitatea Finteușu Mare, județul Maramureș’’. 

Se aprobă cu 14 voturi pentru. 

 

 

           PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ   

                    MARCHIȘ IOAN 

 

 

               CONTRASEMNEAZĂ            

              SECRETAR GENERAL  

               TOMA ALIN FLORIN                                    
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